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Section 9.2 of the FOOTBALL
FNSW Grievance and Disciplinary Regulations

Proceeding Details:

Tribunal reference GPT 17-46

Date of hearing N/A

Time of hearing N/A

Venue of hearing N/A

Tribunal Member(s) N/A

Respondent Lucas Pervan (FFA No. 59044412)

Fixture National Premier League (NPL) U20s match between APIA
Leichhardt Tigers FC and Sydney United 58 FC at Lambert Park on
26 August 2017

This Notice constitutes the Executive’s determination of this matter.

Charge(s) and Determination(s):

Charge(s) Determination

1. Lucas Pervan (the Respondent) 1. Plea: Guilty. Finding: Guilty
participated in a melee in breach of
section 16.4(d), Schedule 3, Table
C, Offence Code 11-01 of the One (1) Month Suspension
FNSW Grievance and Disciplinary
Regulations (Regulations).

Determination:

Serving of Suspension:

As the Participant is already subject to an eight (8) Fixture suspension in respect to a Red Card
Offence committed during the same match, both the Red Card Offence and the current charge
above are to be served partly concurrently such that the Respondent is required to serve a total
Time Suspension from all Football Related Activity for two (2) months (one (1) month of those
to be suspended).

The Participant is to serve the two (2) month Time Suspension in the following manner:

I.  the Participant is entitled to participate in the upcoming 2017/18 futsal season and
in any summer football;

Il.  the Participant is entitled to participate in trials and trial matches as part of the
2018 eleven-a-side pre-season; and
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lll.  from Round One of the 2018 NPL Season (or the competition in which the
Participant participates in 2018), the two (2) month Time Suspension is activated
and the Participant is suspended from all Football Related Activities, as defined in
section 15.5(e) of the Regulations, until he has served his two (2) month Time
Suspension in full.

If the Respondent is found to have breached the Football NSW Grievance and Disciplinary
Regulations during the 2018 season (or the competition in which the Respondent participates in
2018) then, in addition to any sanction imposed in respect of the fresh offence/s, the suspended
part of the sanction (ie, the additional one (1) month of the Time Suspension) will be activated.

Costs:
N/A

The Respondent has accepted the determination in lieu of proceeding to a hearing and, in so
doing, has waived any right of appeal.
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